

TOP 旅游 | 关注

今年国庆长假,随着旅游法颁布之后的新一轮涨价,注定自助游会成为出行的主流。而随着智能手机的运用,人们通过手机APP预定火车票、飞机票或者酒店,也成为很多人规划出行的主要方式。手机在生活中扮演着不可或缺的角色,各种旅游APP的诞生,使很多事情变得更加简单和富于个性化。

郑州晚报记者 慎重



国庆出游APP 带个“私人助理”去旅行

手机APP预订 各种酒店任你选

据了解,目前市场上有许多旅游APP为用户提供预订酒店等服务,很多快捷酒店也都有自己的APP,通过手机APP预订酒店已经成为时下酒店预订的潮流。

安卓和IOS系统的手机用户,只要下载酒店的APP并注册登录,就能根据入住时间及城市,轻松预订需要的酒店房间。记者采访了7天连锁酒店郑州紫荆山人民会堂店店长了解到,中秋三天的住宿量,通过官网和APP预订的房间达到80%,预订时间多为中秋前一周左右。因此可以看出,人们现在出行已普遍具备

提前通过网络预定酒店的意识。

记者提醒广大游客,预订酒店的窍门很多,但注重酒店的实用性及人性化是旅行的首选。而很多酒店类的APP为抢占更多的下载量和关注度,更是推出了各种综合性的应用功能。不少酒店的APP不仅可以预订酒店,还能为用户提供在当地的诸如美食、本地特色、生活购物等信息。国庆长假,随着自驾游或是自助游的增多,提前规划好旅行线路,通过网络及手机预订好酒店,会让你的旅行更舒心、便捷、自在。

自助旅游APP 让自助游更有乐趣

跟团旅游吃住行游购娱,旅行社都会安排周到,但缺乏自由。自助游的游客却可以自主安排行程。随着各种旅游APP的不断出新,旅行者只需要确定好目的地,就能够通过相应的APP计划出满意的行程。比如有的户外旅游APP,能为驴友提供稀缺的户外线路资源和标准化的自助游方案。除此之外,部分旅游APP还拥有众多户外活动领队资源。对于那些厌倦知名景区景点,而又不知道从哪里获知心仪线路的游客,这一

资源无疑是最受青睐和关注的。

对于想要出境游的人而言,通过自助旅游APP了解海外热门的旅游城市,将一座城市中最精华的地方以主题的形式整合起来,也非常简单明了。有些APP甚至还鼓励用户将特别熟悉的某个城市信息上传,让每个用户都成为内容的编写者,把自己的发现呈现给其他人。随着在线旅游的发展,这种类似的APP服务,在人们的旅游活动中也发挥了越来越重要的作用。

一周资讯

重阳节老人免费泡花都温泉

九九重阳日,又称老年节,花都温泉推出“九九重阳节 浓浓敬老情”活动,您尽孝心我免费,陪着父母泡温泉,10月13日,所有60岁以上老人凭有效证件在家人(成人)的陪同下可免费泡温泉。让我们带着父母来花都温泉欣赏这金秋美景,体验养生温泉,用行动来表达我们的爱!同时,花都温泉推出金秋家庭温泉套票,兰溪谷别墅3311元+精美家庭套餐688元,合计仅需3999元。 裴培华

十一长假来老君洞养生

老君洞位于伏牛山腹地的西峡县二郎坪乡境内,这里群峰竞秀,含烟纳翠,溶洞形态玄妙奇特,站在绝壁的栈道上,看雾霭托着远峰,深秀如蓬莱仙岛。这里是老子修身地、隐居地和养生地。太清谷中分布着不同的植物群落,散发的芳香性物质有不同的杀菌和清肺能力,是一个绝佳的“清肺长廊”。您可以在老君洞深刻体验老子的养生、养心经,尽情地深呼吸,在太清谷享受一场饕餮的森林SPA大餐,在野人谷来一场酣畅淋漓的神秘探险之旅! 王蕾

2014国际旅游小姐河南赛区启动

9月25日,“2014国际旅游小姐河南赛区”启动仪式召开。本届国际旅游小姐河南赛区以“豫美天下·沸腾我心”为主题,以“风采由你点亮”为口号。赛事把河南旅游产业与美丽经济发展相结合,向世界展示河南。

据新闻官杨光介绍,2014国际旅游小姐大赛河南赛区选拔时间为2013年9月至2013年12月,河南赛区总决赛将在2014年中上旬举行,活动分海选、初赛、复赛、选手培训、半决赛等阶段。本次活动设立十个以上预选赛区,覆盖全省。大赛致力于选出兼具高尚美德的世界旅游小姐,并将授予“最美爱心公益天使”的称号。 裴培华

尧山国庆优惠活动多

尧山彩叶节国庆节即将开幕,大佛五周年庆典,门票优惠和送开光礼品等活动成为亮点。

10月5日是中原大佛开光五周年,中外嘉宾、诸山长老、大德高僧、护法居士,以及受邀媒体、游客,将共同见证这一辉煌时刻。“华夏第一汤”尧山福泉建筑风格融入厚重的禅文化,内部佛教石刻围绕汤池,天然温泉,祛湿除烦。五星福泉大酒店,优选当地绿色食材,汇集山野自然精华,让您悠然享受养生美味大餐。此外,中原大佛景区在10月5日当天推出门票半价活动,中原大佛景区另送精美开光礼品。 周蕊

鸟叔率团助演银基O秀

10月1日,《江南Style》的演唱者鸟叔将率领韩国群星及“快嘴”主持华少、美女主持雅淇齐聚开封,为银基O秀开幕激情助演。

据银基方介绍,位于郑开大道和开封十八大街交汇处的银基O秀,因一个直径36米、高46米的钢结构圆环为载体,在其上进行超级震撼的声光电、喷泉秀、喷火秀等表演,并辅以舞台秀、音乐水秀、音乐烟花秀、激光秀等表演于一体而得名。银基O秀是集当今世界最先进的演艺理念和演出形式于一体,堪称是目前世界上最震撼、最时尚的室外大型高科技文化表演项目。 裴培华

郑州方特“十一”很精彩

为迎接“十一”黄金周,郑州方特欢乐世界重金邀请全球顶级演艺团队,每天数百场演出,为国庆献礼。

环球飞车,玩的就是心跳。全球最牛特技表演——环球飞车,直径6.5米的钢球内,8辆摩托车以每小时80公里的速度完成360度旋转、90

度飞行、交叉穿越等高难度动作。滑稽可爱的狗熊,为大家献上拳击表演、平衡表演。魔幻传奇,顶级魔术盛宴。郑州方特魔法之门再次开启,澳门翁氏魔术团队,带您走进神秘、华丽的魔幻世界,亦真亦幻的表演,神秘莫测的手法,带给您一场顶级

魔术盛宴。极限运动,世界冠军级的PK。攀爬车、跑酷、轮滑、滑板轮番上演;更有曾登上《天天向上》舞台的“高晓灌篮”高难度篮球特技表演;还有来自荷兰、德国、美国等国家的世界冠军级跳水达人,带来“梦幻极限跳水”。此外,武林宝贝辣舞

秀、变形金刚、街舞、水管舞、沙滩排球、乐队现场演唱、方特cose秀等精彩节目“十一”期间也将为广大游客献演。

另外,郑州方特欢乐世界是一票制主题公园哦,园内所有娱乐项目及表演均无需另外付费,一票畅玩,欢乐无限。 裴培华

康百万庄园十一奉上旅游大餐

康百万庄园第四届民俗文化节在十一黄金周如约而至。剪纸、年画、吹糖人、捏面人、绣香包……这一系列充满地方特色、具有丰富文化内涵的节目都将亮相第四届民俗

文化节。来自周口的花轿表演队将带着他们精彩的表演前来,“空中飞人”、“倒立”、“前翻”、“后翻”。另外,全新打造的“迎驾慈禧”“康家娶亲”等明清真人秀表演还将在

节日期间上演,“慈禧太后”、“康家小姐”等都将穿越而来给您带来惊喜。

10月1日当天出生或者名字叫国庆的游客,凭身份证可免费游览康百万庄园、

杜甫故里、杜甫陵园三个景区。中秋节和黄金周期间,您只需要110元便可畅游康百万庄园、杜甫故里和杜甫陵园三家景区。

通讯员 吉红